BoluncieHue KPUBOJIMHEHHOI0 HHTErpasa 2-ro poaa
no ¢popmyJie I'puna

1. Onpenenenust u popmMyJibl AJI51 pelIeHUS 3a1a4
Onpeodenenue. I1nockas 001acTh D Ha3bIBACTCS 0OHOCE53HOU, €CIU

JIISA JIF000T0 CaMOHCIICPCCCKAOIICIOCA 3aMKHYTOI'O KOHTYpPa r - D

OrpaHUYEHHAsI UM 00acTh D Takxke pacnonoxeHa B D .
@opmyna ITpuna. llycte D — 3amMKHyTas OJHOCBs3Hash 00JacThb

mI0cKoCcTU (Oxy, OTrpaHWYEHHAs KyCOYHO-TJaAKUM KOHTypoMm [, a

(GyHKIHH HENPEPBIBHBI B 001acTu D U UMEIOT TaM
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HEIPEPBIBHBIE YACTHBIE POU3BOIHbBIE 17} . Torma
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§ Py ds+ 0 )dy = (%—f——; dy

Ota dopmyna HazbiBaeTcs gpopmynou I puna OHa CBSI3bIBACT TBOMHOU
UHTErpaj no o6sactu D ¢ KpUBOJIMHEWHBIM HHTETPAJIOM T10 TPAHHULIE

I" aroit oonactu. [Ipeanonaraercs, yto 06xox koHTypa I” coBepraeTcs
B MOJIOKUTEIILHOM HaIpaBJIeHUH, T.€. 00J1acTh D TIpu 00X0/1€ KOHTYpa
OCTAETCH CIIeBa

2. OOpasen 3a1a4M ¢ pelieHUEM
1. Ucnone3zys bopmyiy I'puHa, BBIUUCIIUTD UHTETpall:

, rae I' — Tpeyronsauk OAB,
1 =<f(x - 2y)dx + (3x - y)dy
r
0(0,0), A(2,0), B(0,2). HarpaBnenue npuxeHus 1o I mpoucxoaut
IIPOTUB YaCOBOM CTPEJIKU.

Pewenue. M3 ycnoBui 3a1a4i HaX0IUM

0 P 0 P
Plx.y) =2 20, 00y) 3x- 0 =3, 8 =2, 2 P s,



B cuny ¢popmyiiel ['puna nmeem
I = fgdxdy =58 ,045 =5 -2 =10.

AOAB

2. C nomomuibio ¢popMynbl ['prHa BEIYUCIUTD KPUBOJIMHEHHBIA HHTETpall
II0 TpaHuLe Kpyra D: -
I=<ﬁ(x2+4y)dx+(4x+y2)dy x"+y" =a

2

B ITOJIOKUTCIIbHOM HAITPpaBJICHUH.

Pewenue.
N3 ycnoBuii 3a1aun uMeeM . Torma
P=x’ +4y;Q:4x+y2

jj[aaf ai’ Sy = [ 42l =
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3. 3apaum Ui pelieHust

1. C nomotpto popmyiiel ['prHa BEIUUCTUTH KPUBOJIMHEMHBIA HHTETPaAJ

— I'paHULa KpyTa

q'(x+2y)dx+(3x+y2)dy l x> +y* <a
1
2. , —T'paHuIla Kpyra .
(ﬁx2 - Y)dx +(2x- y)dy l x> +y? <a’
!
3. , —TIpaHula Kpyra .
q'(x3+3y)dx+(x- 2ydy ! x*+y’ <a’
l
4. , —T'paHuIla KBajapara , )
Gx- 2p)dx+Q2y-3x)dy ! O0<x=<l 0=<y=<I
!
5. , —TpaHula KBaapara , .
q(x3+2y)dx+(y2+3x)dy / 0<x=<l 0=<y<=l
!
6. , — IpaHHIla KBajpaTa , )
q‘(2x3 - 3p)dx +(y* +2x)dy ! 0=<x=<l O0=<y=<I
/



7 , —TI'paHuIa KBaJipara ,

q(x-y)dx+(x+3y)dy / -l=x=<1 -1=<y<l
i
8. , — T'paHUIla KBajpara , .
q(x+y)dx+(x-2y)dy [ -l=x=<l -1=<y<l
!
9. , —TpaHHIla KBajapaTa , :
q(x2+2y)dx+(2x-y2)dy / -1=<x=<1 -1=<y<l
i
10. , — I'PaHUIAa BEPXHETO MOIyKpyra :
ex+dyyde+(x+yydy ! xt+yt <4
i
11. , — IpaHUIla BEPXHETO MOJIYKpyTa :
q(x+5y)dx+(2x+y2)dy ! x'+y? <4
i
12. , — I'PaHMIA BEPXHETO IOIYKpyTa
lx- 3p)de+2x+yyay ! x*+y? <4
l
C )
y =0
13. , —TpaHula TPSIMOYTOJbHUKA
cj‘ 3 <x <2;
(x-5y)dx+(x+y )dy
i
0<y<=l.
14. , —TpaHHlla TPSMOYTIOJIbHHUKA
2
o’ - 3y)dx+ (x+y )y 0=<x=Z
i
0<y<l.
15. , —TpaHUla IPsIMOYTOJbHUKA
(j'(x3 _ 2 3 O <x <2,
y)dx+(x+y )dy
!
0<y<l.
16. , —T'paHHIla TPsIMOYTOJbHUKA
‘f( 2 _ 3 0 <x <2;
X -4y)dx+(x+y )dy
!
0=<y<=l.
17. , —TpaHuLa MPSMOYTOJIbHUKA
<j~ 2 2 / 0<x =<2
(x“-4y)dx+(x+2y )dy
i
0=<y=<2.
18. , —TIpaHuLa MPSMOYTOJIbHUKA

g’ - 3y)de+(x- 29 )y !
!



0=<y=<2.

19. , —TpaHMIla IPSIMOYTOJbHHKA
g’ - yydc+ ety )dy ! =2
!
0=<y=<2.
20. , —T'paHUIA IPSMOYTOJbHHKA
g’ - 2p)dv +(x- y))dy ! 0<x=2;
!
0=<y=<2
Omeemul
l. . 7. 8. 13. 12.
7a’ 8. 0. 14. 8.
2. . 9. 0. 15. 6.
S 10. . 16. 10.
S - 67 17. 20.
4 o 8. 16.
-1 0 19. 8
5.1 107 20. 12.



21.

22.

4. Teopernyeckue BONpPOCHI

1. 3anumwure Gopmyny ['puna.

2. Kak BBIYUCIHTH IJIOMIA/Ib IIJIOCKOW 00J1aCTH 5 C IIOMOLIBIO
KPHUBOJIMHEMHOI'O MHTErpaja 10 rPaHulLIe . ATON 00MacTH?

3. Chopmymupyiite HEOOXOMUMBIE M JTOCTATOYHBIC YCIIOBUS IOJIHOTO
mupdepenuumana s IUQPEPEHINATBHOIO BbIPAKEHUS
P(x, y)dx +Q(x, y)dy.

4. Kakue ycioBHs, HakjIaJaplBaeMble Ha (YHKIUHU, 00ECIIEUMBAIOT
OPUMEHUMOCTh (opMyJisl ['puHa?

5. Cohopmynupyiite onpeseraeHne KpUBOJIMHEHHOTo HHTErpana 1-ro
pona (1o AJIMHE TyTH).

6. KaxoB pusnyeckuii cMbICT KpUBOJIMHEWHOTO HHTErpajia 1-ro poaa
(o puHe ayTH)?

7. Kak BbIpaxkaercs JyIMHA IyTH C OMOILBIO KPUBOJIMHEUHOTO
uHTerpana 1-ro poga? Kak BBIYMCINUTD JUIMHY TYTH JUHUH, €CIIU
JVHUS 3a]laHa TTapaMEeTPUUECKU YPAaBHEHUSIMU , ?

x =x(1) y=y(1)

8. 3anumure GopMyIiTy A BHIYUCICHUS] KPUBOJIMHEHHOTO HHTETpaia
1-ro poza (1o AsMHe AyTH) B CiIydae mapaMeTpUuyYecKoro 3aaaHus
TUTOCKOM JIMHUHM UHTETPUPOBAHUS: , :

x =x(t) y=y()
9. 3anummre GopmMyiy /Uil BBIYMCICHUS MACChl IMHUU, €CIH
IUIOTHOCTH paclpeiesieHust Macchl 3aj1aHa (hopMmyson .
O =0(x,y,2)
10.Yto Takoe cpeaHee 3HaYeHHE PYHKIIUU Ha Jyre JUHUU
f(x,»,2)
?
L =AB
11.3anmummTe GpopMyity 71 BEBIYUCIECHUS KPUBOJIMHEHHOTO HHTETpasia

12.

23.

1-ro pona (1o ayivHe Ayru) B Ciiy4ae MIOCKOH JINHUH, 33JaHHON
SBHBIM YpaBHEHUEM :
y =y(x)

3anumure GopMyIty JUIsl BBIYMCIEHUS! KPUBOJIMHENHOTO HHTErpaja
1-ro pona (1Mo AJivHe AyTH) B CiIy4yae MapaMeTpUyYecKoro 3agaHus

JIMHUH UHTETPUPOBAHUSL: , , :
x=x(t) y=y(t) z=z(1)



